
令和６年度　学校評価アンケート　（児童）　　　　　　豊小学校
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①自分の考えのわけを話すことができました

か。
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59%

67%

32%

28%

4%

3%

2%

2%

後期

前期

②授業の中で、友達と考えを伝えあうことができまし

たか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない
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③授業で学習したことがわかりましたか。
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④タブレットなどを使った授業は楽しく、できることが

増えましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない
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⑤本を読むのは好きですか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない
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⑥学校や、家、地域の人にあいさつをしています

か。
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⑧学校生活の中で、思いやりをもった行いや優し

い言葉かけができましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない
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⑨同じ学年やちがう学年との交流活動では、他

の人のことを考えてやさしく行動できましたか。
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⑪学校のある日は、「朝ごはん」を食べて登校しま

したか。
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⑬体力づくりでは、めあての達成をめざして一生

懸命取り組みましたか。
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⑭病気やけが、事故や災害から命を守るように

気をつけていますか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない
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⑫我が家のスマートルールを守りましたか。
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⑦友だちと協力して学習したり活動したりして、「学

校に行くのは楽しい」と感じることができましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない
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⑮鯖江市や豊地区のことを知り、ふるさとのよさ

を見つけることができましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない
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⑩「早寝・早起き」ができましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない


